



习近平视察战略支援部队机关强调

## 全面提高威慑和实战能力

- 要扭住备战打仗不放松 以作战需求为牵引,全面提高威慑和实战能力
- 要扭住深化改革不放松 建立科学高效运行机制优化部队规模结构编成
- 要扭住创新驱动不放松 抓住科技创新这个牛鼻子发展先进技术和装备
- 要扭住军民融合不放松 发挥举国体制优势,构建一体化国家战略能力

(据新华社北京8月29日电)

# 征信“黑名单”记录可否擦去?

### 上海市社会信用条例立法“微听证”,社区代表亮观点

#### 核心提示

随着征信技术的发展,让守信者畅通无阻,失信者寸步难行,已不再是问题,问题是该有怎样的技术规范。昨天下午,关于社会信用条例的立法“微听证”开进了浦东新区洋泾社区。立法草案中的信用定义太宽泛,“黑名单”5年公示期太机械,“信用修复”的大门能否打开可商讨——12位听证代表的意见将对法规的起草产生影响,这种召开在法规起草阶段、接地气的“微听证”也将成为地方立法新常态。

>>A4

## 征信抹“黑”?

秦丹



一个人因为失信行为,抹“黑”了自己的信用记录,在主动纠错后,这“黑”能擦去吗?如不能,此人会否破罐子破摔?但如果能擦去,制度还有约束力吗?会否产生寻租行为,破坏社会的公正公平?

一场“微听证”在浦东新区洋泾社区展开,针对征信“黑名单”能否“洗白”的问题,两派意见很是激烈,富于基层工作实践经验的听证代表观点却针锋相对。

立法,是把好的制度,用法律的形式固定下来。“黑”的能否变“白”,在群众基础好的地方,科学地论证过后,相信法律会以最大的善意形成条款,鼓励人向善、诚信。“微听证”,在社区召开,很接“地气”,这场针对立法起草阶段召开的听证会,是基层民主的积极尝试,民主立法、科学立法,所形成的制度,才能因其可执行性,产生更好的社会效益。

失信,可以有一万个理由。但守信,千金难换。因为特殊情况,误了履约时间或者有所疏忽,和恶意地不守信还是有本质的差别。征信系统该拉“黑”的,是那些因为失德而失信的行为,不是吗?



## 上海国际舞蹈中心 10月1日对外开放

筹建4年多的上海国际舞蹈中心,10月1日正式对外开放。中心包含上海芭蕾舞团、上海歌舞团、上海戏剧学院舞蹈学院及附属舞蹈学校4个单位、2个剧场、6幢保护建筑。中心大剧场至今年底已

策划安排演出35场,首演剧目为上芭蕾舞剧《哈姆雷特》。

楼崭新的大剧场  
本报记者 郭新洋 朱渊 摄影报道 >>>详见 A19版·文体新闻

图为上海国际舞蹈中心2号

## 以一方平安服务好G20杭州峰会

### 韩正杨雄昨分两路检查峰会上海安保工作

本报讯 市委书记韩正,市委副书记、市长杨雄昨下午分两路检查G20杭州峰会上海安保工作。韩正强调,G20杭州峰会是今年我国主场外交最重要的活动,做好峰会安保工作是当前一项重大政治任务,上海各级领导干部要紧紧围绕中央的要求部署,思想上进一步提高认识,行动上自觉贯彻落实,全力以赴服务好大局,为G20杭州峰会圆满成功作出上海应有的贡献。

下午,韩正和市委常委、市委政法委书记姜平来到虹桥机场T2航站楼出发层,仔细察看航站楼入口反恐安检检测设施,向现场执勤的公安武警联合巡逻人员了解“一分钟”应急响应和相关处置措施,与守护机场安全的一线公安武警、空港志愿者握手交流。韩正说,上海的公安、武警是经受过各种考验的过硬队伍,关键时刻一定能打好硬仗,要把各类预案落实到位,确保以一方平安服务好G20杭州峰会

工作大局。随后,市领导来到上海虹桥站出发层南区,走进候车大厅了解进站安检、站点巡逻防控、旅客身份查验以及入杭方向列车二次安检措施,听取车站负责同志关于安保各项工作落实情况的汇报。

G60沪昆高速是上海西南方向通往杭州的最主要通道。下午,杨雄与副市长白少康一行来到G60沪昆高速枫泾检查站,察看检查站等级查控部署落实情况。杨雄仔细询问检查流程和设施配备情况,并实

地察看入浙方向安检区、复检区、人员物品安检棚,慰问正在执勤的一线公安民警、特警、武警战士和消防官兵。杨雄说:“G20峰会召开在即,安保任务重大,上海责无旁贷。要时刻绷紧安全这根弦,按照中央要求,严格落实各项安保措施,全力以赴完成任务,确保万无一失。”

在市公安局举行的安保工作会议上,市领导通过视频调度系统了解松江、金山、嘉定、青浦等环浙重点道口检查站情况,听取G20杭州峰会上海安保工作汇报,对下一阶段安保工作进行再动员、再部署。

武警上海市总队司令员朱宏、政治委员徐国岩参加调研和会议。

#### 今日导读

### 电梯失控惊魂 门禁失修糟心

居住安全隐忧重重 失职物业屡遭投诉

>>>详见 A6版·新民邻声·热线

### 产后不能喝牛奶? 黑木耳久泡有毒?

8月“科学流言榜” 借你慧眼看清事实

>>>详见 A10版·上海新闻

### 郎平赴意执教 可能性并不大

意媒体热炒有模有样 郎导说想先休息一阵

>>>详见 A20版·文体新闻

**杏花楼** 月餅

电话: 63553777 68536303

天猫商城 1号店 www.xhlgf.com

上海老字号 上海杏花楼食品